
La graine est principalement constituée d’un embryon et de un ou deux cotylédons : 

L’embryon contient les futures parties de la plante (feuille, tige et racine) et se transformera 

en plante lors de la germination 

Les cotylédons servent de réserves pour nourrir l’embryon et lui permettre ainsi de se 

transformer en plante. 

 

DEFINITIONS : 

 Graine : Forme du végétal qui donnera la plante. 

 Embryon : Partie de la graine qui donnera la plante. 

 Cotylédon : Réserves de la graine qui permettront à l’embryon de se développer. 

 

BILAN : 

La graine possède les réserves (cotylédons) nécessaires à l’embryon pour se transformer 

en plante.
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